

### 看到路上散落着很多石块,家住沧州渤海新区中捷产业园区的王绍堂和妻子于红平连忙下车——

## 清走两百多米长路面上散落的石块

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 王洪胜)12月3日上午,家住沧州渤海新区中捷产业园区的王绍堂和妻子于红平驾车经过284省道黄骅西仙庄村路段时,发现路面上散落了很多石块。他们在十几分钟时间内不停地弯腰、起身,将两百多米长的路面清理干净。

当天,44岁的王绍堂驾车带着42岁的妻子于红平去盐山老家的工厂。当天上午10点钟,王绍堂行至284省道黄骅西仙庄村路段时,突然发现前面的车都开得很慢。他驾车又走了一小段后,发现路上散落着很多路沿石块。原来,不知道哪辆运送路沿石块的车掉在路上很多石块。这些石块大多被摔断,在路面上散落了两百多米长。影响过路的车辆通行。有的司机嫌石块碍事,下车将自己车前的石块弄到一旁后匆匆地离开了。

看到路过的货车、客车和轿车都小心翼翼地绕开那些石块,王绍堂对于红平说:“这么多石块在路上,太危险了。咱俩把它



们清走吧!”于红平当即同意了王绍堂的建议。王绍堂将车停在安全地带。于红平随手抄起车上的一只线手套和一只棉手套和他一起下车清石块。

在保证自身安全的情况下,

王绍堂和于红平将路上的石块一块块搬到路边不影响通行的地方(上图)。他们不停地弯腰、起身、再弯腰,清理着路上的石块。

尽管胳膊和腰累得酸疼,王绍堂和于红平依然没有停下手

中的动作。“来,我拍个视频记录下你做好事的身影……”王绍堂看着于红平忙碌的身影,将她捡石块的情景录了下来。十几分钟后,他们终于将路上散落的石块清理干净。

据悉,王绍堂和于红平向来热心肠,曾与他人共同出资4万多元为盐山县常庄乡中闫中心小学捐赠11台空调。“这都是举手之劳,我们愿意用自己的行动为大家提供方便。”提起当天的事,王绍堂这样表示。

### 扫码看视频 新闻料更多

王绍堂和妻子于红平清走两百多米长路面上散落的石块……  
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 回梓硕:晚报是我的“知识库”

本报记者 刘冰祎 摄影报道



回梓硕(右)和弟弟一起读《沧州晚报》

当过晚报小记者,还是跳绳“小绳王”,12岁的回梓硕能文又能武。静下心来,她喜欢阅读、写作。对回梓硕来说,内容丰富多样的《沧州晚报》是她写作时的“知识库”,给她

提供了许多“能量”。

回梓硕是沧州市迎宾路小学六年级的学生。她的房间里摆放着许多书籍、画报,这些都是她的宝贝,陪她度过了许多闲暇时光。回梓硕的父亲

是一名警察,母亲在一家企业上班,夫妻俩平时都很忙,但只要有时间,他们就喜欢看书看报,浏览新闻。

以前,妈妈一翻阅《沧州晚报》,回梓硕就会凑过来一起看。报纸上的时事热点、资讯趣闻都很吸引她。后来,回梓硕慢慢长大,她对阅读的兴趣愈发浓厚,出去玩时也常常带上一本书方便随时翻阅。读报时,她也不再需要妈妈帮忙,反而还会帮弟弟念一念,给他讲一讲报纸上的新鲜事。

有了阅读量的积累,回梓硕的作文写得不错。报纸上、书籍中的金句美文带给她启

迪,都被她储存在了脑海中。晚报上的内容丰富多样,不仅有本地名人作品,也有小记者的文章,仿佛一个写作“知识库”。回梓硕从中学学习、借鉴,作文写得越来越好。后来,她也加入了“晚报小记者”的队伍。

前段时间,回梓硕又写了一篇作文,题为《我的拿手好戏》,讲述她练习跳绳的经历,作文篇幅不算长,读起来颇有味道。“读书看报,不仅可以积累知识,还能给人带来创作灵感,让孩子写作时内容更丰富,而且言之有物。”回梓硕的妈妈白女士说。

### 《沧州晚报》——我的良师益友

## 以为交警下班了 男子酒驾上路被查

本报讯(记者 刘冰祎 凌巍 通讯员 王新苗)日前,孟村回族自治县一名男子喝酒至深夜,以为交警“早下班了”,于是驾车回家,结果被交警查处。

当晚23时许,孟村回族自治县公安交警大队城区中队的民警在辖区民族大街执勤时,发现一名驾驶小轿车的男子满嘴酒气。经检测,这名男子为酒驾。

男子说,他当晚确实喝了一些酒,以为路上不会遇到交警,于是侥幸驾车回家。“我想着这么晚了,交警应该也下班了,不会有人查到我。”交警当场对这名男子进行了批评教育,并对他饮酒后驾驶机动车的违法行为作出罚款1000元,驾驶证记12分、暂扣6个月的处罚。

## 黄骅众诚社区 组织居民做漆扇

本报讯(记者 马晓彤 凌巍 通讯员 张美静)日前,渤海新区黄骅市西街道众诚社区组织辖区居民学做漆扇和香囊,让大家近距离感受非遗文化的魅力。

活动现场,工作人员向居民介绍了漆扇的历史渊源、文化内涵以及制作工艺,并现场演示漆扇制作过程。调漆、滴漆、拔纹……居民听完讲解,认真制作漆扇。

随后,工作人员又向大家展示了传统香囊的制作技巧。大家在布袋中加入丁香、佩兰等,将它们做成一个个别致的香囊。

## 河间10岁女孩卵巢“急转弯”腹痛多日

### 医生“扭转乾坤”及时复位剥离出巨大肿物

本报讯(记者 姚连红)近日,河间10岁女孩文文(化名)运动后突然腹痛多日。医生检查后发现,文文盆腔内有肿物,导致卵巢扭转。最终,医生将卵巢复位,从文文体内取出一个直径7厘米的大囊肿(右图)。

近日,河间10岁的文文上完体育课课后,感觉肚子有点疼。家人以为文文患上肠胃炎,便让文文吃了药。可6天过去了,文文的腹痛不但没有好转,反而疼痛加剧且伴有恶心呕吐的症状。于是,文文的家人赶紧带她来到市中心医院儿童院区儿

外科就诊。

医生陈磊检查后发现,文文的盆腔内有一个巨大囊肿。这个囊肿导致文文的卵巢和输卵管发生扭转,这才引发腹痛。卵巢囊肿发生扭转后,如果卵巢的供血完全阻断,几分钟就可能发生缺血坏死。时间紧迫,陈磊马上联系麻醉科、手术室准备为文文实施微创手术。

手术中,陈磊发现,文文左侧的卵巢和输卵管扭转了两圈,整个卵巢囊肿直径达7厘米,呈紫黑色。医生首先小心地将卵巢复位,几分钟后,

输卵管和卵巢逐渐变得红润,恢复正常血流。随后,医生从文文体内剔除出一个直径7厘米的囊肿,成功保住她的卵巢。经过住院治疗后,文文恢复健康出院。

陈磊表示,卵巢囊肿扭转是妇科常见急症之一,平均每年会接诊10多例患此病的低龄女孩。孩子腹痛,家长不会考虑是妇科问题,导致延误了最佳治疗时机。他提醒,孩子身体不舒服,家长要重视,孩子出现腹痛要尽快到医院检查,对症治疗。

